

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

Filološki fakultet / Njemački jezik i književnost / SAVREMENI NJEMAČKI JEZIK I-nivoA1

Naziv predmeta:	SAVREMENI NJEMAČKI JEZIK I-nivoA1			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
10020	Obavezan	1	10	2+6+0
Studijski programi za koje se organizuje	Njemački jezik i književnost			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti			
Ciljevi izučavanja predmeta	Sticanje vještina razumijevanja govora i pisanog teksta, ovladavanje pismenim i usmenim izražavanjem na njemačkom jeziku, usavršavanje i unapređivanje postojećeg znanja iz gramatike njemačkog jezika. Uvježbavanje studenata da na tekstovima iz oblasti književnosti i publicistike uočavaju i klasifikuju prevodilačke probleme.			
Ishodi učenja	Nakon što položi ispit, student ili studentkinja bi trebalo da: 1. Razumije poznate riječi i osnovne fraze koje se odnose na porodicu i neposrednu okolinu ako sagovornik govori polako i razgovjetno. 2. Prepozna poznata imena, riječi vrlo jednostavne rečenice, npr. na oglasima postavljenim na javnim mjestima, plakatima ili u katalozima 3. Vodi jednostavan razgovor i da postavlja i odgovara na jednostavna pitanja o dobro poznatim temama. 4. Napiše kratku jednostavnu razglednicu, da ispuni podatke ličnim podacima. 5. Upotrijebi, prepozna i objasni osnovna gramatička pravila			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	dr Ana Mlnić mr Semra Husović mr Berhard Unterer			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja i vježbe.			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Ich und die anderen (pozdravljanje, predstaviti sebe i druge, brojevi do milijardu, spelovanje)			
I nedjelja, vježbe	Ich und die anderen (pozdravljanje, predstaviti sebe i druge, brojevi do milijardu, spelovanje)			
II nedjelja, pred.	Termine, Termine (formalno i neformalno čitanje i razumijevanje sati, doba dana, godišnjih doba, godina i datuma, simulacija razgovora o kulturnim manifestacijama i zakazivanju termina, pisanje razglednice)			
II nedjelja, vježbe	Termine, Termine (formalno i neformalno čitanje i razumijevanje sati, doba dana, godišnjih doba, godina i datuma, simulacija razgovora o kulturnim manifestacijama i zakazivanju termina, pisanje razglednice)			
III nedjelja, pred.	Slabi glagoli u prezentu, lične zamjenice u nominativu, red riječi u izjavnim i upitnim rečenicama, određeni, neodređeni i negativni član u nominativu i akuzativu, lične zamjenice u akuzativu.			
III nedjelja, vježbe	Slabi glagoli u prezentu, lične zamjenice u nominativu, red riječi u izjavnim i upitnim rečenicama, određeni, neodređeni i negativni član u nominativu i akuzativu, lične zamjenice u akuzativu.			
IV nedjelja, pred.	Unternehmen Familie (obrada leksike iz oblasti hrane, zanimanja, mjerne jedinice, zadaci u domaćinstvu, modalni glagoli, čitanje cijena, simulacija razgovora o porodici i u supermarketu)			
IV nedjelja, vježbe	Unternehmen Familie (obrada leksike iz oblasti hrane, zanimanja, mjerne jedinice, zadaci u domaćinstvu, modalni glagoli, čitanje cijena, simulacija razgovora o porodici i u supermarketu)			
V nedjelja, pred.	Spiel und Spaß (voditi razgovor o hobijima, slobodnom vremenu, različitim vrstama sporta, pisati i odgovarati na kratke oglase)			
V nedjelja, vježbe	Spiel und Spaß (voditi razgovor o hobijima, slobodnom vremenu, različitim vrstama sporta, pisati i odgovarati na kratke oglase)			
VI nedjelja, pred.	Modalni glagoli u prezentu, prisvojni članovi u nominativu, jaki glagoli u prezentu, haben i sein u preteritu, slabi glagoli u perfektu, veznici und, oder, aber, denn			
VI nedjelja, vježbe	Modalni glagoli u prezentu, prisvojni članovi u nominativu, jaki glagoli u prezentu, haben i sein u preteritu, slabi glagoli u perfektu, veznici und, oder, aber, denn			
VII nedjelja, pred.	Priprema za test			
VII nedjelja, vježbe	Test			
VIII nedjelja, pred.	Endlich ein Zimmer (razgovarati o događajima iz prošlosti, obrada leksike iz oblasti stana, kuće, namještaja, usmena i pismena obrada teme)			

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA

Univerzitet Crne Gore

VIII nedjelja, vježbe	Endlich ein Zimmer (razgovarati o događajima iz prošlosti, obrada leksike iz oblasti stana, kuće, namještaja, usmena i pismena obrada teme)					
IX nedjelja, pred.	Kleider machen Leute (obrada leksike iz oblasti odjeće, boja, materijala, razumjeti i formulisati uputstva i predloge, pisanje mejla)					
IX nedjelja, vježbe	Kleider machen Leute (obrada leksike iz oblasti odjeće, boja, materijala, razumjeti i formulisati uputstva i predloge, pisanje mejla)					
X nedjelja, pred.	Glagoli sa odvojjivim i neodvojjivim prefiksima u prezentu i perfektu, jaki i mješoviti glagoli u perfektu, imperativ					
X nedjelja, vježbe	Glagoli sa odvojjivim i neodvojjivim prefiksima u prezentu i perfektu, jaki i mješoviti glagoli u perfektu, imperativ					
XI nedjelja, pred.	Grüezi in der Schweiz (razumjeti informacije o znamenitostima, dati i razumjeti opis puta, pisanje mejla, razgovor o planovima)					
XI nedjelja, vježbe	Grüezi in der Schweiz (razumjeti informacije o znamenitostima, dati i razumjeti opis puta, pisanje mejla, razgovor o planovima)					
XII nedjelja, pred.	Predlozi s akuzativom i dativom, upotreba prezenta za izražavanje budućih radnji					
XII nedjelja, vježbe	Predlozi s akuzativom i dativom, upotreba prezenta za izražavanje budućih radnji					
XIII nedjelja, pred.	Priprema za test					
XIII nedjelja, vježbe	Test					
XIV nedjelja, pred.	Hmmm, das schmeckt! (razumjeti i voditi razgovore u restoranu, davati predloge, odbijati i ili biti saglasan sa njima, postavljati i reagovati na molbe,razgovarati o navikama u ishrani)					
XIV nedjelja, vježbe	Hmmm, das schmeckt! (razumjeti i voditi razgovore u restoranu, davati predloge, odbijati i ili biti saglasan sa njima, postavljati i reagovati na molbe,razgovarati o navikama u ishrani)					
XV nedjelja, pred.	Mješovita deklinacija pridjeva					
XV nedjelja, vježbe	Obnavljanje i priprema za završni ispit					
Opterećenje studenta	Nedjeljno 8 kredita x 40/30 = 10 sati i 40 minuta Struktura: 2 sati predavanja 6 sati vježbi 2 sati i 40 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije U semestru Nastava i završni ispit: (10 sati i 40 minuta) x 16 = 170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (10 sati i 40 minuta) = 21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30 = 240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava) + 21 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
10 kredita x 40/30=13 sati i 20 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 6 vježbi 5 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 13 sati i 20 minuta x 16 =213 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 13 sati i 20 minuta x 2 =26 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 10 x 30=300 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 60 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 213 sati i 20 minuta (nastava), 26 sati i 40 minuta (priprema), 60 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju predavanja i vježbe, učestvuju u radu na predavanjima i vježbama, rade sve provjere znanja, kolokvijum i završni ispit.					
Konsultacije	Na zahtjev studenta					
Literatura	Udžbenik Motive A1 (1-9. lekcija), gramatika – A-Grammatik					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	U toku semestra student može sakupiti maksimalno 50 poena (testovi, domaći zadaci, prisustvo), završni ispit nosi 50 poena.					
Posebne naznake za predmet	Usmeni ispit					
Napomena	Plan realizacije nastavnog programa po tematskim cjelinama i terminima studenti će da dobiju na početku semestra.					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj	manje od 50	više ili jednako 50	više ili jednako 60	više ili jednako 70	više ili jednako 80	više ili jednako 90

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

poena	poena	poena i manje od 60 poena	poena i manje od 70 poena	poena i manje od 80 poena	poena i manje od 90 poena	poena
--------------	-------	------------------------------	------------------------------	------------------------------	------------------------------	-------